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Trebišov

Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady nekontrolovane expandujúca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zhoršuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2019. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Trebišov je okresné mesto v Košickom kraji a významné centrum južného Zemplína. 
Leží v nížinnej krajine východného Slovenska, medzi Košicami, Michalovcami a 
hranicou s Maďarskom. Mesto má historický park, kaštieľ, mauzóleum Andrássyovcov, 
sakrálne pamiatky a silné poľnohospodárske zázemie. Je prirodzeným správnym, 
školským, zdravotníckym, obchodným a dopravným centrom okresu, s väzbami na 
Tokajskú oblasť, Slanské vrchy a Zemplín.

Služby

Trebišov poskytuje okresné služby v školstve, kultúre, sociálnej oblasti, zdravotníctve, 
športe, doprave a verejnej správe. V meste pôsobia materské školy, základné školy, 
stredné školy, základná umelecká škola, centrum voľného času, špeciálne a 
poradenské zariadenia. Mesto v aktualitách a projektových dokumentoch pravidelne 
informuje o modernizácii školských zariadení, napríklad o rekonštrukciách materských 
a základných škôl. Kultúru zabezpečuje múzeum, knižnica, mestské kultúrne 
stredisko, historický park, športoviská, podujatia a komunitné aktivity.

Ekonomika mesta

Ekonomika Trebišova stojí na verejných službách, školstve, zdravotníctve, obchode, 
poľnohospodárskom zázemí, potravinárstve, menšej výrobe, doprave a službách pre 
okres. Významná je poloha v Zemplíne, dostupnosť Košíc a väzby na agroprodukciu a 
Tokaj. Rozvojové výzvy sú pracovné miesta, dopravná infraštruktúra, modernizácia 
školských a verejných budov, sociálna inklúzia a využitie historického parku a 
kultúrneho dedičstva pre cestovný ruch.
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